

家居连锁店每年开张 10-15 家

居然之家向全国扩张

本报讯 随着家居建材行业的热度持续升温,国内各大家居品牌纷纷发起“圈地运动”。近日,居然之家公布了最新的扩张计划,2012年将连锁店遍布全国各省会城市,2015年完成主要地级市布局。

最近,居然之家宣布,天津东丽店将于12月底正式亮相。

在竞争激烈的家居行业掀起轩然大波,“家居大鳄居然之家把领地‘圈’到天津来了”。他们的下一个目标是哪里呢?许多业内人士都在猜测居然之家未来的扩张动向。

对于业内人士的疑问,居然之家给出了答案。“未来三到五年,居然之家的连锁步伐将以每

年10-15家左右的速度稳步在全国范围扩展,在2011年初将完成天津、长沙、贵阳等七家新店的布局,全国店面总数达到40家,年销售额超过200亿元。”近日,居然之家发布了未来扩张计划。

2012年,居然之家将完成全部省会城市的布局,连锁店面数

量将超过60家,年销售额超过300亿元;2015年将完成主要地级城市的布局,届时,连锁店面数量将超过100家,年销售额超过500亿元。

据了解,本次计划符合该店“开一家就要成功一家”的经营理念,也是对于未来的家居卖场发展方向的进一步探索。经过这些年的发展,居然之家不断探索

发展模式,不但成功开创了“一站式购齐”家居主题购物中心模式,还在业内树立了“先行赔付”的服务理念,对中国家居行业市场竞争的规范化和有序化产生了积极深远的影响。目前,居然之家正在积极探索国际化扩张战略模式,立志打造国际化的家居主题购物中心。(胡振霖)

冬日燃情沸腾光彩

家居促销利献市民



本报讯 近日泰城气温起伏,预示着寒冷冬日的来临,一些刚搬入新居的市民已经开始着手考虑装扮新家,热闹热闹地迎接元旦和春节两个“新年”。记者从光彩大市场获悉,20日,该卖场推出了“燃情冬日品牌促销

系列活动”还是以“倾情感恩,回报顾客”为主题,是继四周年回馈客户后又一大礼。记者了解到,为了庆贺海尔冰箱全球产销突破一亿台,光彩大市场推出了疯狂抢购,震撼巨惠,双重补贴,豪礼狂送的活动。

同时,大自然地板2010年厂家巡回特惠专场,也在泰安光彩大市场上演,极限的折扣疯狂秒杀,交100抵300,大自然强化地板五折起售等活动让现场顾客激动不已,除去家居,家电的促销活动,富路A5还在活动期间登陆泰安,厂家特举办大型促销活动。凡在光彩大市场富路专卖店购任一款富路车均可参加抽奖活动。一等奖洗衣机1台,二等奖机油1箱,三等奖水宜生养生杯1个,四等奖滤芯4个,四人一组无空奖即买即得;

整个活动期间,光彩大市场主入口处有大量市民驻足围观,三区百货区礼炮雷鸣,地板城里人头攒动,为寒冷的泰城增添了不少的光彩。

(杨春)

圣象地板推动低碳经济

本报讯 以发挥森林的碳汇功能,降低大气中二氧化碳浓度,减缓气候变暖为主要目的的林业活动被泛称为“碳汇林业”。在推行这一举措的过程中,圣象地板品牌功不可没。

2005年,圣象先后与欧洲康树以及美国安德森建立战略合作关系,研制开发了以科学利用速生林木为基材的,具有国际先进制造工艺水平的三层实木地板、多层实木地板、实木结构地板这三个新型品类。如今这些产品被行业统称为“新实木”地板,2009年新实木地板整体份额到达木地板总份额的28%。这些产品的取材与占有率60%的强化木地板共同为速生林木,可以说,圣象地板为“碳汇林”营建了国内最大的产业后方。

基于碳汇林经济,圣象营建了高端强化地板及新实木地板两

个新型制造平台。新平台凝聚了国际木地板制造领域的最尖端科技手段,多项国际专利技术被率先应用于新实木类地板的制造和品质与标准创新。当最新的科技成果和创意加之先进的制造设备,被应用于以速生林木为基材的制造平台后,更环保、更健康、品质更为稳定的产品系列应运而生,木地板产业从来没有向今天这样朝气蓬勃。

按照圣象未来的五年规划,到2013年将实现1亿平方米的强化木地板以及3000万平方米新实木类地板的市场规模,同时人工碳汇林的使用规模也将突破3000万亩,一个全国最大的碳汇林终端产品的可持续发展的大后方正在快速形成。圣象地板在推动低碳经济、低碳消费、低碳产业方面,作出了巨大贡献。

(李诚春)

 居然之家 Easyhome 山东省规范化文明诚信市场

建材、家具、家饰一站式购齐

感恩好礼惠泰城

活动时间: 11月27日-12月5日 (个别品牌、个别商品不参加活动)

冬日家居购温情 购家具、建材满1000直降100现金

百万好礼买就送 (超市不参加活动)

家具、建材交全款满额即可获赠礼品。

满 3000 元送价值 60 元左右家居/家电 一件

满 6000 元送价值 120 元左右家居/家电 一件

满 10000 元送价值 200 元左右家居/家电 一件

满 30000 元送价值 600 元左右家居/家电 一件

满 60000 元送价值 1200 元左右家居/家电 一件

满 100000 元送价值 2000 元左右家居/家电 一件

感恩特价 惊喜放送

数百商家推出千款超值特价产品,限活动期间抢购。

居然之家形象代言人:陈宝国

先行赔付 绿色环保 一月内无理由退换货 同一品牌同一价格 差价部分双倍返还 地址: 龙潭南路19号 电话: 6377999